



## В Ленинградской области возбуждено уголовное дело в отношении конкурсного управляющего завода, подозреваемого в невыплате заработной платы



Следственным отделом по городу Тихвин следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ленинградской области возбуждено уголовное дело в отношении конкурсного управляющего коммерческой организации, расположенной в Тихвинском районе. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 145.1 УК РФ (невыплата заработной платы).

По версии следствия, он в период с июля по ноябрь 2015 года полностью не выплатил заработную плату работникам предприятия в общей сумме более 7 миллионов 800 тысяч рублей.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ленинградской области

---

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на сбор и закрепление доказательств по делу и возмещение ущерба.

13 Января 2016

Адрес страницы: <https://lenobl.sledcom.ru/news/item/1005319>